
Документ складено відповідно до чинного Положення про Тренінговий аналіз УАП та 
затверджено на засіданні ТК УАП від «17» березня 2015р.


ПОЧАТОК ПСИХОАНАЛІТИЧНОЇ ПРАКТИКИ У РАМКАХ УАП


Початку психоаналітичної практики в рамках УАП передують такі обов'язкові умови:


1. Кандидат має бути членом УАП

2. Кандидат повинен мати закінчену психоаналітичну освіту в рамках навчальної 
програми МІГП чи іншого навчального закладу, чия програма визнана УАП як достатня 
для початку психоаналітичної практики, або має знаходитись на стадії завершення освіти.

3. Обов'язковим для кандидата є проходження програми "Організація психоаналітичної 
практики".

4. Кандидат завершив або продовжує тренінговий аналіз, але тривалість дидактичного 
аналізу на момент звернення до ТК УАП з проханням дозволити психоаналітичну 
практику становить не менше 100 годин Національного стандарту тренінгового аналізу, 
що діє на момент прийняття рішення (згідно з п.В.7.2 Положення про тренінговий аналіз 
УАП):


• Мінімальний обсяг тренінгового аналізу для професійної сертифікації відповідно 
до прийнятого Європейського стандарту тренінгової підготовки становить 250 
(двісті п'ятдесят) аналітичних годин, включаючи 5 пробних сесій.


• Частота тренінгових сесій визначається на основі спільного рішення кандидата та 
тренінгового аналітика, при цьому рекомендована частота становить не менше 2 і 
не більше 6 сесій на тиждень.


За умов дотримання вищевказаних вимог та на підставі відповідної заяви кандидата на 
ім'я Тренінгового Комітету УАП останній розглядає можливість початку психоаналітичної 
практики. У разі позитивного рішення кандидату в рамках УАП надається статус 
консультанта психоаналітичної орієнтації, що дозволяє йому практикувати у цьому статусі 
за умови дотримання всіх чинних у полі УАП правил з можливістю подальшої професійної 
сертифікації відповідно до стандартів, що діють в УАП.


Відповідно до п.В.10.5 Положення про тренінговий аналіз УАП, на початку 
психоаналітичної практики рекомендований сеттінг становить не менше однієї 
супервізорської сесії на кожні 5 сесій з клієнтом. Надалі, як правило, після виконання, як 
мінімум, 50% Національного стандарту супервізорської підготовки, ця періодичність може 
бути змінена на основі спільного рішення стажиста та постійного супервізора, але не може 
становити менше однієї супервізорської сесії на 20 годин практики, включаючи разові 
супервізії з іншими фахівцями, які мають відповідний статус. За меншої частоти 
супервізорська підготовка вважається несистематичною і не враховується в сумарному 
обсязі тренінгу, як і практика стажиста.


Статус аналізу встановлюється через 100 годин.


Сертифікація кандидата в рамках УАП здійснюється згідно зі стандартами та 
процедурами, що діють в УАП на момент звернення кандидата до Тренінгового Комітету 
УАП.





